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Comunicat de presă          

 

Luna MAI este luna promovării economiei sociale 

 

Luna mai a fiecărui an este declarată luna promovării economiei sociale fiind 
dedicată organizării diferitelor evenimente şi acțiuni de mediatizare a domeniului. 
Dorim conştientizarea importanței dezvoltării acestui sector pentru întreaga 
societate dar şi încurajarea cooperării şi solidarității sociale. 

Prin îndeplinirea unor obiective non-profit din sfera bunăstării sociale şi a 
dezvoltării durabile, economia socială joacă un rol important în crearea unei 
societăți puternice, durabile, prospere şi incluzive.  

În prezent, economia socială se dezvoltă ca o necesitate de a găsi soluții 
economice inovatoare la problemele sociale, economice şi de mediu cu care se 
confruntă persoanele aflate în dificultate, grupurile vulnerabile şi comunitățile cu 
decalaj de dezvoltare economică față de polii de creştere economică.  

Spre deosebire de întreprinderile din economia „clasică”, întreprinderile sociale nu 
sunt orientate exclusiv pe obținerea profitului, ci pe rezolvarea problemelor 
persoanelor şi grupurilor aflate în dificultate prin creşterea ocupării şi integrării 
socioprofesionale a acestora, în centrul preocupărilor fiind OMUL. Profitul generat 
de întreprinderile sociale este reinvestit în scopul maximizării beneficiilor sociale 
pentru persoanele sau grupul țintă vizat.  

AJOFM Iaşi în calitate de Serviciu Public de Ocupare are un rol important, acordând 
sprijin metodologic pentru derularea procedurii de atestare și certificare a 
întreprinderilor sociale. 

Până în prezent la AJOFM Iaşi au fost depuse 120 de cereri pentru întreprinderi 
sociale şi 17 cereri pentru întreprinderi sociale de inserţie care au primit sprijinul 
consilierului de specialitate din cadrul instituției.  

 

Director executiv, 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția 
persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulație a acestor date şi de abrogare a 
Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  
ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor 
dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în 
conformitate cu legislația în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituția noastră, dumneavoastră aveți obligația de a respecta 
prevederile Regulamentului (UE) 2016. 


